W zadaniach od 1. do 25. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawng odpowieds?.

Jesli a—— i b=2, to warto$¢ wyrazenia
2 a+

1 jest réwna

ﬂ.g B. 1 C.E D. —
3 7

Dany _]est rnstukqt 0 wymlarach 40cm x 100em . Jezeli ka.tdy z dl’uiszych bokdw tegn

prostokata wydluzymy o 20%, a kazdy z krotszych bokéw skrécimy o 20%, to w wyniku
obu przeksztalcen pole tego prostokata

A. zwigkszy si¢ 0 8%.
B. zwigkszy sig 0 4%.
C. zmniejszy si¢ 0 8%.
D. zmniejszy sig 0 4%.

16 3+47
e —— B- Ci 1 D-
63 ENG] 37

A 3 B. —2% c. -2 D. 0

Zadanie 6. (0-1)

Wartoéé wyrazenia (a+5)” jest mqksza od wartoéc: wyrazenia (@’ +10a) o

A. 50 B. 10 € 5 D. 25
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Na _]cdn}r'm Z pnszzych r:,rsunkﬁw p:zedstamunn mte.rpretacﬁ geumen'ycznq ukiadu rownan
x+3y==5

{3: —2y=—4

Wskaz ten rysunek.

Na_]mnlCS hczbq calknmtq spelmajacq nieréwnoéé 2(x— 2}5 4(x - !}+1 jest

A, =2 B. -1 C. 0 D. 1
Zadanie 90 (021) 7 TR
Ruzmazamem réwnania 11{x+l]-x -8 jest
A. -9 B. -2 C. 2 D. 7

Funkcja f jest okre§lona wzorem f (x}—
X

dla kaZdej liczby rzeczywistej x#0.
Wéwezas wartos¢ funkeji /(+2) jest rowna

A 2-42 B. 1-2\2 C. 1+242 D. 2+42
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Zadanie 11. (0-1)
Parabola o wierzcholku W =(-3,5) i ramionach skierowanych w dé moze byé wykresem
funkcji okreélonej wzorem

A, y=2-(x+3)+5 B. y=-2-(x-3)+5
C. y==2:-(x+3)+5 D. =-2-(x-3) -5

Zadanie U 2e ﬂ -1)

Wykres funkcji liniowej y = 2x—3 przecina m‘. Oy w punkcie o wspolrzednych
A. (0,-3) B. (-3,0)" C. (0,2) D. (0,3)

Zadanie 13. (0-

Wierzchotek parahoh bf;.dﬁnej wykresem funkc_]: kwadratowej y f {x} ma wspolrzedne
(2,2). Wowezas wierzcholek paraboli bedacej wykresem funkeji g(x)=f(x+2) ma
wspolrzedne

A. (4,2) B. (0,2) C. (2,0) D. (2,4)

Y {llil'i[' 14. (0-1)
Wszystkie dwucyfrowe liczby naturalne podzmlne przez 7 twnrza rosngcy cigg arytmetyczny.
Dwunastym wyrazem tego ciagu jest liczba

A. 77 B. 84 C. 91 D. 98

Zadanie 15, (0-1)

Ciag liczbowy okreslony jest wzorem a, =§n : , dla n=1. Pigty wyraz tego ciagu jest

rowny
A, -1 B. 2 . 2. D. 1
33 11

A, cosa=l B. c:}sa=£ C. msrx=l D. cosa*:—-‘f-l-_;-
4 4 16 16
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Zadani :1:#;-1[4,,,.}5." :

W trojkacie prustukqtnym 0 dl'ugnémach przypmstnkqtnych 2 i 5 cosinus w:r;kszego z katow
ostrych jest rowny

Pu!c mmbu 0 buku ﬁ i kac:e mzwan)rm 15{!" : Jﬂt réwne |
A 1842 B. 18 C. 36\2 D. 36

W okrf;gu uémdku D dany Jest kqt o mierze 50" zaznaczcmy na rysunku 'I

[\

7

Miara kata oznaczonego na rysunku litera & jest réwna
A, 40° B. 50° C. 20° D. 25°

rowny

1l

L | —

A. a=3 B. a=-1 C. a=% D. a
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Zadanie 21. (0-1)

Punkt §=(2,-5) _;est émdklem ndmnkaAB gdzie 4=(—4,3) i B=(8,b). Wtedy
A, b=-13 B. b=-2 C. b=-1 D. b=6

Dany Jesttréjkqt pmstukqtny 0 dhguémach hukﬁw a, b ¢, g&me a-::b{c Dbracajac ten
tréjkat, wokot prostej zawierajgcej diuzsza przyprostokatng o kat 360°, otrzymujemy bryle,
ktorej objgtos¢ jest rowna

A, V= %a’bﬂ‘ B. V=ad'br C. V= %bzmr D. V=a'r+mac

Pmekq pme:nmuasmwegu walea, ktéregnprﬂmten pudstav.w Jast r&wny 4 i wysakoéé Jjest
réwna 6, ma dhugosé

A. 10 B. 20 C. 52 D. 10

W gruple ]est 15 kohlet i IS MEZCZy7n. Losujemy _]ednq nmbt; Z tej g;rupy medopndob:eﬁstwa
tego, ze begdzie to kobieta, jest rowne

| | s p. 13
15 33 33 18

lle jest wszystkmh liczb cztcmcyﬁ'owych wu;kszych od 3000, unvorzunych wylgcznie z cyfr
1,2, 3, przy zaloZeniu, ze cyfry moga si¢ powtarzad, ale nie wszystkie z tych cyfr muszg byé
wykumrstane?

A 3 B. 6 C. 9 D. 27
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ygdziex#0 i x#2,
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Mamy dwa pudelka w p:erwazynn ZIJH_]du_]E sig 6 kul pnnumcmw:mych kule;]nym: hczhaxm od
1 do 6, a w drugim — 8 kul ponumerowanych kolejnymi liczbami od 1 do 8. Losujemy po jednej
kuli z kazdego pudetka i tworzymy liczbe dwucyfrowq w ten sposéb, Zze numer kuli
wylosowanej z pierwszego pudelka jest cyfrg dziesiatek, a numer kuli wylosowanej z drugiego
— cyfrg jednodci tej liczby. Oblicz prawdopodobienstwo, Zze utworzona liczba jest podzielna
przez 11.

|
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T 1
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S T e | - |

b | YT O ! | S N A O A | (S .
| L L] | ] |
b IR REenEa st
: 1 | | | 1 : | I I !
1 D O 1 A I I |
| ‘ | i - | S _.;_ l % TN CN| - _.!_i.._ _.! | _1; | _|

U i | | | 1 {

| i . f | ! | | | ‘
| | | i 1 |
B N O O O | A1 A | A N N N O S S
| | j . | | . |
ENEEEEEEEEEEE T S e e
bl ) || ! 1l ! ]

NN

. . e

NN EE RN EE RN .

| EEEn HREEEEE |

| i AR i : I I
I | T

| | T T e T

: | | | T 1] ENEEERE |

Nr zadania

egzaminator

Maks. liczba pkt

Uzyskana liczba pkt
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Kat & jest ostry i spelnia rownoéé tger +-tg—la~ = % Oblicz wartos¢ wyrazenia sina-cose .
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Nr zadania 28, 29,
Wypelnia  [njaks. liczba pkt 2 2

& e Uzyskana liczba pkt
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rzeczywistych x, y prawdziwa jest nierdwnos¢

=L)

0.

Wykaz, ze dla wszystkich nieujemnych liczb

X+y zxly+nl.
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| || | |
N 10 [ | . |

| | INERS

_, . J Ll I

i | 1]

MMA_IP

. !
__ __
| | L_
geaes mams mESaman
I L] m _. il
| | |1 m.i | _
| il | __ _ _
1 I_m - | ..wll : = o S T I_ —
| T _,_ !
* _ _ _ L
et — - — _ -
N | NN

Strona 16 z 24



MMA_1P

Zadanie 31. (0-2) '
W prostokacie ABCD punkt P jest émﬂklem boku BC, a punkt R _]Est srodkiem boku CD.
Wykaz, ze pole trojkata APR jest rowne sumie pél tréjkatéw ADR oraz PCR.

Fa 8 R C
P
A B
) I i | f |
' | |
— - - .I : " "
? - | Lt
EEN | |
| ! f | |
. | . ' '
i= __! . B o i — S— o ____:_ —t——t-
| l
1] RN | |
| | | | |
— - 1 Jik ==
F R S — S = - — 4. — -t — —_——
! 1 T
L 1 I I - L S D I
|
4 1 =
. | |
| S - 1 | il
— — I | S Ui . .l. — S I M T T —r—
. : I
,i o= | i . R _; =
Nr zadania 0. 31
WJ'P:'“*“ Maks. liczba pkt 2 2
egzaminator Uzyskana liczba pkt
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“ osi symetrii trojkata o wierzchotkach A=(-2,2), B=(6,-2),

C=(10,6).
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;thf‘hir

i.jwﬂ —

Podstawa astmsl'upa ABCDS jest pmstnkqt, ktéregu huh pozcsta_]q w stosunku 3 : 4, a pole
Jjest réwne 192 (zobacz rysunek). Punkt £ jest wyznaczony przez przecinajgce si¢ przekgtne
podstawy, a odcinek SE jest wysokoscia ostrostupa. Kazda krawedZ boczna tego ostroshupa
Jjest nachylona do plaszczyzny podstawy pod katem30°. Oblicz objetosé ostroshupa.
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nieréwnosci f(x)>0 jest przedzial (0,12). Najwigksza wartos¢ funkcji f jest rowna 9.
[
|
|
1
|
[
|
1

Oblicz wspolezynniki a, b 1 ¢ funkeji f.

| :
- | |

1 |

i
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1
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b

4l

i

|

|
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Funkcja k'Wadrnt [ okreslona jest wzorem f(x)=ax’+bx+c. Zbiorem rozwiazan

Zadanie 34. (0-
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